



## Comunicat de presă

### *Conferința de lansare a proiectului „Planul de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea”*

Februarie 2023

Primăria Municipiului Tulcea, alături de partenerul său Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Protecția Mediului București (INCDPM), au lansat, vineri, 10 februarie 2023, ora 10:00 (sediul Primăriei Tulcea), proiectul „Planul de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea” finanțat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, prin Programul RO-Mediu cu finanțare prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2014-2021.

Valoarea totală a proiectului este de 584.832 lei, din care 85 % valoare eligibilă nerambursabilă din MF SEE 497.107,20 lei, 15% valoare eligibilă nerambursabilă din bugetul național 87.724,80 lei, iar perioada de implementare este de 12 luni ( 24 noiembrie 2022 - 24 noiembrie 2023).

În cadrul evenimentului, s-a discutat despre importanța lansării unor astfel de planuri, care să urmărească realizarea într-un orizont de timp determinat - 2050- a neutralității din punctul de vedere al schimbărilor asupra climei, pentru a proteja mediul și a stimula economia verde.

Au fost făcute prezentări ale proiectului, plecând de la obiectivul general, la obiectivele specifice ale proiectului, respectiv inventarierea emisiilor de gaze cu efect de seră, analiza climatului actual și prognozat, analiza riscurilor și vulnerabilităților la schimbările climatice, identificarea și descrierea acțiunilor pentru completarea planului de adaptare și atenuare la schimbările climatice a municipiului Tulcea.

Rezultate așteptate vor consta în indicatori de vulnerabilitate și scoruri de risc. Evaluarea capacității de adaptare se va realiza prin atribuirea indicatorilor din categorii precum: acces la servicii, capacitate guvernamentală și instituțională, capacitate fizică și de mediu, cunoștințe și inovare.

La Conferința de Lansare a Proiectului „Planul de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea”, au participat alături de promotorul și partenerul proiectului, reprezentanți ai instituțiilor, autorităților de mediu, societăților comerciale, ONG-urilor, mass-media, cu roluri semnificative în implementarea măsurilor din cadrul Planului de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea. Astfel, au fost prezenți reprezentanți ai Camerei Deputaților, Instituției Prefectului, Consiliului Județean, APM, ARBDD, INCDD, Inspectoratului Școlar Județean, Direcției Silvice, SC AQUASERV SA, SC Energoterm SA, SC Transport Public SA, SC Servicii Publice SA, SC Flash Lightning SA, ISU Delta și Asociația Danubius.

#### *Reprezentant Promotor Proiect*

**PRIMAR**  
**Ștefan ILIE**